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321-01 , adószám: 15735636-2-41 , törzskönyvi azonosító szám: 735638, ÁHTI azonosító: 
745192, bankszámla száma: 11784009-15490012, képviseli: Tarlós István főpolgármester) , a 
továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat, vagy Főváros 

másrészről a 

Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(székhely: 1980 Budapest, Akácfa u. 15.; cégjegyzékszám: 01-10-043037; adószám: 
12154481-4-44; csoportazonosító: 17781372-5-44; képviseli: Bolla Tibor elnök
vezérigazgató) , a továbbiakban: BKV Zrt. 

(a továbbiakban együttesen: Felek) 
~1111"1111~' 

,1ili! !!11111 I között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint , BKKE-0068576/2016-08-09 

a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(székhely: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21 ., cégjegyzékszám: 01-10-046840, 
képviseli: Dr. Dabóczi Kálmán, a továbbiakban: BKK Zrt.) , mint kijelölt közlekedésszervező 
záradékolása mellett: 

1. BEVEZETŐ RENDELKEZÉSEK 

1.1. A BKV Zrt. mint belső szolgáltató szerepe a BKK Zrt. közlekedésszervezési 
tevékenységében, a helyi közösségi közlekedés biztosításában 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 23. § (4) bekezdése szerint a Fővárosi Önkormányzatnak - többek között - kiemelt 
feladata a helyi közösségi közlekedés biztosítása és működtetése . 

A Budapest közlekedésszervezési feladatainak ellátásáról szóló 20/201 2. (Ill. 14.) Főv. Kgy. 
rendeletben (a továbbiakban: Kije lölő rendelet) a Főváros, a személyszállítási 
szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (a továbbiakban: Személyszállítási tv.), a vasúti 
közlekedésről szóló 2005. évi CLXXXlll. törvény (a továbbiakban: Vtv.), továbbá a közúti 
közlekedésről szóló 1988. évi 1. törvény (továbbiakban: Kkt.) szerint önkormányzati 
feladatainak - Kijelölő rendeletben meghatározott körben és módon történő - ellátására a BKK
t, mint közlekedésszervezőt jelölte ki. A BKK Zrt. a Főváros 100%-os tulajdonában álló, 
közfeladat ellátására és közszolgáltatás biztosítására létrehozott gazdasági társaság. 

A Főváros és a BKK Zrt. 2012. ápri lis 27-én 
Közszolgáltatásról szó ó Keretmegállapodást" (a 
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amelyben a közösségi közlekedés biztosítására irányuló tevékenységek, az együttműködés, 
a finanszírozás és az elszámolás feltételrendszerét, teljesítménykövetelményeit rögzítették. 

A közlekedésszervezöi feladatok részét képezi a közlekedési szolgáltató kiválasztása, a helyi 
személyszállítási közszolgáltatások - a személyszállítási közszolgáltatási szerződések 

megkötésével történő - megrendelése, így a BKK Zrt. és a Főváros kizárólagos tulajdonában 
lévő BKV Zrt. között 2012. április 28-án közszolgáltatási szerződés (a továbbiakban: 
Közszolgáltatási Szerződés) jött létre. Ennek értelmében a BKV Zrt. a tulajdonát képező vagy 
üzemeltetésében lévő tömegközlekedési eszközök és azok működéséhez szükséges 
közlekedési létesítmények használatával (szükség esetén közreműködő bevonásával) belső 
szolgáltatóként biztosítja a helyi közösségi közlekedést a BKK Zrt„ mint közlekedésszervezö 
megrendelésében, mely szolgáltatásnak része a tömegközlekedést biztosító eszközök 
folyamatos fejlesztése, időszakos felújítása, korszerűsítése is. 

Jelen Megállapodás a BKK Zrt. és a BKV Zrt. közötti Közszolgáltatási Szerződésre tekintettel, 
az abban foglalt közszolgáltatási feladatok megfelelő ellátása érdekében, a vasúti és közúti 
személyszállítási közszolgáltatásról, valamint az 1191 /69/EGK és az 1170170/EGK tanácsi 
rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2007. október 23-i 1370/2007/EK európai 
parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: 1370/2007/EK európai parlamenti és tanácsi 
rendelet) rendelkezéseinek betartásával kerül megkötésre. 

Jelen Megállapodás vonatkozásában az 1370/2007/EK európai parlament és a tanácsi 
rendeletnek való megfelelés érdekében a Fővárost, a BKV Zrt.-t és a BKK Zrt.-t illető jogokat 
és őket terhelő kötelezettségeket a Keretmegállapodás és a Közszolgáltatási Szerződés 

tartalmazza. 

Jelen Megállapodás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikk (1) bekezdése 
szerinti állami támogatást tartalmaz, amely a 1370/2007 /EK európai parlamenti és tanácsi 
rendelet alapján összeegyeztethető a belső piaccal. 

Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás nem minősül visszterhes jogügyletnek, a 
Megállapodás alapján történő forrásbiztosítás ellenében a BKV Zrt. a Főváros irányába 
semmilyen, a visszterhes jelleget megalapozó ellenszolgáltatással nem tartozik, így a 
Megállapodás a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 3. § 
24. pontjából és a 4. §-ból következöen közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül kerül 
megkötésre. 

1.2. A Megállapodás előzményei és célja 

A 61-es Oelenleg 56-os) villamos Budapest II. kerület Riadó út - Versec sor szakaszán az 
Ördögárok melletti nyomvonalon halad. A villamos pályát az ördögároktól elválasztó 3, illetve 
6,5 m átlagos magasságú, 1900-ban épített támfalak korosságuk és a fák gyökérzetének 
hatására mára kritikus állapotba kerültek, a közlekedés biztonságát veszélyeztetik. A 
közlekedés szüneteltetésének kockázata elkerülésének érdekében a 2016. évben teljes értékű 
beavatkozás vált szükségessé. \· 
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A helyreállítási munkálatok előkészítése érdekében a BKV Zrt. saját forrásból lefolytatta a 
tervezést, a tervek - a II. kerületi Önkormányzattal egyezetetett kivitelezési megoldásnak 
megfelelően - rendelkezésre állnak. A munkálatok elvégzéséhez a II. kerületi Önkormányzat 
a tulajdonosi hozzájárulást kiadta. 

A Fővárosi Közgyűlés 2016. február 17-i ülésén elfogadta a „Hűvösvölgyi támfal 
rekonstrukciója" feladat végrehajtásáról szóló javaslatot, ennek keretében a jelen 
Megállapodásra is kihatóan az alábbi határozatokat fogadta el: 

A 118/2016.(02.17.) sz. Főv. Kgy. határozat szerint a Fővárosi Közgyűlés előzetes 

kötelezettséget vállal a „Hűvösvölgyi támfal rekonstrukciója" feladat 2016. évben 630.000 eFt 
összköltséggel történő megvalósítására. 

A 119/2016.(02.17.) sz. Főv. Kgy. határozatban a Fővárosi Közgyűlés felkérte a 
főpolgármestert, hogy gondoskodjon a „Hűvösvölgyi támfal rekonstrukciója" megnevezésű 
feladatnak a Fővárosi Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletében a „840701 Évközi 
indítású önkormányzati beruházások" címen való szerepeltetéséről. A feladat összköltsége 
630.000 eFt, 2016. évi előirányzata 630.000 eFt (ebből önkormányzati beruházások 630.000 
eFt). 

2. A JELEN MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA 

2.1. Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodást a „Hűvösvölgyi támfal rekonstrukciója" 
feladat" projekt (a továbbiakban: Projekt vagy Feladat) megvalósítására, az ahhoz szükséges 
forrás biztosítására irányulóan kötik az alábbiak szerint. 

2.2. A Feladat becsült összköltségének fedezete (630.000.000 Ft, azaz hatszázharmincmillió 
forint) a Főváros 2016. évi költségvetésében kerül biztosításra. 

2.3. A fentiek érdekében a Főváros támogatja a Feladat teljes körű megvalósítását a jelen 
Megállapodás 3.2. pontjában meghatározott részfeladatok szerint, és a BKV Zrt. 
rendelkezésére bocsátja a Megállapodás 4.1. pontjában rögzített fővárosi költségvetési 
forrást, a felhasználásra és az elszámolásra meghatározott feltételekkel, fokozott figyelemmel 
a közpénzek felhasználásának átláthatóságára, a költséghatékony feladatellátásra, a Főváros 
teljes körű, feltétel nélküli ellenőrzési jogának, valamint a BKV Zrt.-nek a Főváros felé történő 
szigorú elszámolási kötelezettségének előírásával. 

3. A FELADATTAL KAPCSOLATOS ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

Jelen Megállapodásban a Főváros kötelezettséget vállal a Feladat megvalósításához 
szükséges forrás BKV Zrt. részére történő rendelkezésre bocsátására, az éves 
költségvetésben rendelkezésre álló előirányzat erejéig. 

3.1. :í~~en Megállapodásban foglalt Feladatot megvalósító szerveze:~:::::~ezé:::erm 
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3.2. A jelen Megállapodásban foglalt Feladat részletezése 

A Projekt az alábbi részfeladatokat (ideértve a Projekt megvalósításhoz kapcsolódó járulékos 
közvetlen költségeket, így különösen az eljárási és szolgáltatási díjakat, ílletéket) foglalja 
magában az előzetes becsült mennyiségek szerint. 

1. sz. támfal átépítése 

- 515 vm vágány bontása, új felépítményt kiépítése, 
178, 08 m hosszon a támfal felmenőfalának bontása a beton alaptestekig 
178,08 m hosszon új vasbeton szögtámfal építése, 

- 1 db villamosvasúti vasbeton teknőhíd (Riadó utcai) elbontása, megszüntetése a meglévő 
csatorna megtartásával, csőbélelésével. 

2. sz. támfal felújítása 

152 vm-en vágány bontása és helyben az felépítmény kiépítése, 
135,5 m hosszon a meglévő súlytámfal felújítása, megmagasítása gabion fallal. 

Egyéb kiegészítő munkák 

távközlési vezeték ideiglenes kiváltása és visszaépítése, a vezeték-kiváltási munkák 
elvégzéséhez esetlegesen szükséges megállapodások megkötése az érintett 
szolgáltatókkal, azok teljes költségének viselése mellett. 

1510 m felsővezeték rendszer bontása, és új felsővezeték rendszer építése, 
kiegészítő tervek elkészítése. 

3.3. A Feladat elvégzésével érintett helyszín 

61-es Uelenleg 56-os) villamos nyomvonala 
Budapest II. ker. belterület 11487/3, 11154/4 hrsz. alatti, a Budapest Főváros II. kerületi 
Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok. 

3.4. A Feladat megvalósításának tervezett határideje 

A Feladat befejezésének tervezett időpontja: 2016. december 20. (fizikai megvalósítás 
tervezett határideje). 

A BKV Zrt. a Feladat megvalósításának befejeztével, de legkésőbb 2017. január 30. napjáig 
elkészíti a Feladat záróbeszámolóját (a továbbiakban: Záróbeszámoló). 

3.5. A Feladat eszközeinek tulajdonjoga, aktiválása, fenntartása 

A Feladat megvalósításának eredményeként a 3.2 pontban részletezettek szerint felújított és 
beszerzett eszközök, immateriális javak Qelen pont alkalmazásában a továbbiakban 
együttesen: Eszközök) tulajdonjoga a BKV Zrt.-t illeti, a BKV Zrt.-nél kerülnek aktiválásra 
figyelemmel arra, hogy a Feladattal érintett pályaszerkezet és alkotórészei a BKV Zrt. 
tulajdonát képezik, nem érintve a pályaszerkezet alatti ingatlanok tulajdonjogát. A Feladat 
eredményének aktiválása a BKV Zrt. felelőssége a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a 
továbbiakban: számviteli törvény) rendelkezései szerint. 
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Felek rögzítik, hogy a BKV Zrt. a Feladat megvalósítását követően az Eszközöket nem 
idegenítheti el és nem terhelheti meg a Fővárosi Közgyűlés előzetes hozzájárulása nélkül. 

Felek megállapodnak abban, hogy a BKV Zrt. és a BKK Zrt. között megkötésre került 
Közszolgáltatási Szerződés megszűnése esetén szükség szerint a BKK Zrt. bevonásával 
külön megállapodásban rendezik a Megállapodásban foglalt forrás felhasználásának 
feltételrendszerét. A BKV Zrt. a Feladat megvalósítása során a keletkezett szellemi 
alkotásokra területi korlátozás nélkül, határozatlan időtartamú, kizárólagos, harmadik 
személynek átengedhető, korlátlan felhasználási módra szóló felhasználási jogot köteles 
szerezni. A BKV Zrt. köteles az általa megkötött szerződések útján biztosítani, hogy 
valamennyi, a Feladat megvalósítása során keletkezett szellemi alkotást - ideértve a szerzői 
jog hatálya alá tartozó Eszközt is -e a Fővárosi Önkormányzat vagy az általa kijelölt személy 
vagy szervezet felhasználhassa, átdolgozza, átdolgoztassa, többszörözze, harmadik 
személlyel közölje, nyilvánosságra hozza, felhasználásra másnak engedélyt adjon. 

4. A FELADAT TERVEZETT FORRÁSAI 

4.1. Szükséges források 

Felek rögzítik, hogy előzetes tervezői költségbecslés alapján a Hűvösvölgyi két támfal 
helyreállításához szükséges összeg, azaz a Projekt tervezett összköltsége várhatóan nettó 
630.000.000,- Ft, azaz hatszázharmincmillió forint. 

A BKV Zrt. kötelezi magát arra, hogy a fejlesztési célra fokozatosan, az elvégzett 
teljesítményekkel arányosan átvett forrást kizárólag a teljesítési határidőig terjedő időszakban 
felmerülő, valamint műszakilag és pénzügyileg teljesült, igazolható költségekre használja fel, 
és kizárólag a jelen Megállapodásban bemutatott tartalmat valósítja meg. A BKV Zrt. vállalja, 
hogy a Főváros részéről rendelkezésére bocsátott források felhasználásának jogát harmadik 
félre nem ruházza át, a forrásokat közvetlenül a BKV Zrt. köteles a Feladatra fordítani. 

A Főváros vállalja, hogy a szükséges forrásokat a BKV Zrt. által megadott, dokumentált - a 
Feladat megvalósításával arányosan, a teljesítések által meghatározott- ütemezésben a BKV 
Zrt. rendelkezésére bocsátja az alábbi eljárási rend szerint. 

4.2. A Feladat feltételrendszere változásának kezelése 

Felek rögzítik, hogy a BKV Zrt. a jelen Megállapodásban foglalt Feladatot a rendelkezésre álló 
forrás és a jelen Megállapodás 1. sz. mellékeltét képező Engedélyokiratban foglalt műszaki 
és pénzügyi paraméterek szerint köteles megvalósítani. Felek kölcsönösen vállalják, hogy 
amennyiben bármely módosulás következik be a jelen Megállapodásban rögzített 
feltételekben, arról egymást kölcsönösen, írásban haladéktalanul értesítik. 

A BKV Zrt. a jelen Megállapodásban foglaltak teljesítésével kapcsolatos bármely lényeges 
körülmény felmerülése esetén köteles haladéktalanul értesíteni a Fővárost, ideértve különösen 
a befejezési határidő kérdését, valamint minden olyan esetet, amennyiben bármilyen 
többletköltséget keletkeztető igény merül fel. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a jelen 
Megállapodásban foglalt műszaki, gazdasági és egyéb feltételrendszerét érintő lényeges 
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körülmény bekövetkezése esetén a BKV Zrt. köteles előzetesen, haladéktalanul értesíteni a 
Fővárost a jelen Megállapodás feltételrendszerének érintettsége okán. 

Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Feladat feltételrendszerében bekövetkező bárminemű 
változás kizárólag a Felek kölcsönös akaratnyilatkozata alapján, jelen Megállapodás 
módosítása útján kezelhető. 

Amennyiben a költségvetésben előirányzott, jelen Megállapodás 4.1. pontjában rögzített forrás 
a Feladat tartalmának finanszírozására nem nyújt megfelelő fedezetet (pl. vis maior helyzet 
kezelése), vagy új feladat igénye lép fel, abban az esetben Felek a tartalmat valamint jelen 
Megállapodást - a Feladat alkotóelemeire figyelemmel, azok egységének és a fejlesztés 
céljának veszélyeztetése nélkül - haladéktalanul felülvizsgálják a szükséges intézkedések 
megtétele érdekében. 

Felek rögzítik, hogy abban az esetben, amennyiben a 2.2. pontban rögzített költségvetési 
előirányzat összege magasabb, mint a Feladat tényleges finanszírozási költsége, a BKV Zrt. 
kizárólag a megvalósításhoz szükséges összegre jogosult, a különbözetre nem tarthat igényt, 
a Feladat tartalmát nem bővítheti, a többletforrást nem csoportosíthatja át. A BKV Zrt. 
megfelelő szakmai indokok alapján kezdeményezheti a Feladat megvalósítása érdekében 
felszabaduló forrásnak a Feladatra történő felhasználását, az erre irányuló részletes javaslat 
benyújtását követően. 

4.3. A Feladathoz fűződő bevételek 

Felek rögzítik, hogy amennyiben a BKV Zrt. a Feladat megvalósítása révén a Feladathoz 
kapcsolódóan bevételhez jut, (ideértve a nem szerződésszerű teljesítésből, egyéb 
igényérvényesítésből eredő követeléseket is, pl. kötbér), köteles e bevételről elkülönített 
nyilvántartást vezetni. 

Felek kifejezetten rögzítik, hogy a jelen Megállapodás tárgyát képező közösségi közlekedési 
fejlesztés és annak finanszírozása elsődlegesen a Főváros feladata, míg a BKV Zrt. annak 
megvalósítója. Ebből következőn a Feladat megvalósítása során keletkező bevétel 
elsődlegesen a Főváros által biztosított fejlesztési forrást csökkentő tételnek minősül, és ennek 
megfelelően a BKV Zrt. köteles azzal elszámolni a Főváros (illetve adott esetben a közösségi 
szolgáltatást megrendelő BKK Zrt.) felé. 

Ha erre lehetősége van a BKV Zrt. az elismert bevétellel a soron következő támogatási lehívás 
összegét köteles csökkenteni. Amennyiben BKV Zrt.-nek nincs olyan fizetési kötelezettsége, 
amellyel szemben az elismert bevételt 30 napon belül érvényesíteni tudja, illetve ha a bevételt 
a szállítóval szemben nem a számlában érvényesíti, úgy köteles azt a számláján történő 
jóváírást követően 8 napon belül átadni a Főváros részére. 

Felek rögzítik továbbá, hogy amennyiben az esetleges többletbevétel Feladatra történő 
felhasználását a Feladat műszaki továbbfejlesztése, bővítése, hatékonyságának növelése 
indokolja, úgy a BKV Zrt. az okok részletes bemutatásával, a Felek erre irányuló egyeztetése 
alapján kezdeményezheti a jelen Megállapodás megfelelő tartalmú módosítását. Erre 
tekintettel BKV Zrt. a többletbevétel felhasználására kizárólag a Felek kölcsönös 
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akaratnyilatkozata alapján, a jelen Megállapodás megfelelő tartalmú módosításával jogosult 
és köteles. 

4.4. A Feladat megvalósításához fűződő ÁFA tartalom 

Felek rögzítik, hogy a BKV Zrt. a Feladat megvalósítása kapcsán felmerülő költségeit az 
általános forgalmi adó (továbbiakban: ÁFA) szempontjából nettó módon számolja el. A 
visszaigényelhető ÁFA finanszírozását a BKV Zrt. köteles saját hatáskörben biztosítani. 

A BKV Zrt. az adójogi státuszának bármely változásáról a Fővárost legfeljebb nyolc (8) 
munkanapon belül, írásban értesíti. 

5. A FELADAT MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES FORRÁS BIZTOSÍTÁSA, 
PÉNZÜGYI LEBONYOLÍTÁS 

A jelen Megállapodás alapján biztosított forrás terhére a Főváros a Feladat finanszírozását a 
teljesítés előre haladása alapján befogadott számlákra keletkező fizetési kötelezettségei 
alapján, a jelen Megállapodás 2. sz. melléklete szerinti Lehívó Levéllel, forrásátadással, a 
teljesítéssel arányos lehívási ütemezés szerint finanszírozza az alábbiakban rögzített eljárási 
rend szerint. 

A Főváros kötelezettséget vállal a Feladatra tervezett forrás biztosítására oly módon, hogy a 
megvalósítás előre haladásával, a BKV Zrt. által igazolt, elismert teljesítésekkel arányosan 
átutalja az igényelt forrást a BKV Zrt. részére az esedékes pénzügyi teljesítések érdekében, 
az alábbiakban rögzítettek szerint. 

5.1. A forrás biztosításának eljárásrendje és módja 

A BKV Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy az általa megkötésre kerülő szerződésekben a 
számlafizetési határidőket úgy rögzíti, hogy a jelen Megállapodásban rögzített forrásátadások 
teljes körűen teljesíthetők legyenek. Amennyiben a számlafizetésre vonatkozóan a Kbt. 
eltérést nem engedő módon ír elő fizetési határidőt, úgy a Felek a kifizetés során a törvényi 
határidők szerint járnak el. 

A BKV Zrt. a kifizetések aktualizált tervezett ütemezését, azok várható felmerülése előtt 

legkésőbb 30 nappal átadja a Főváros részére. A BKV Zrt. a számlák kézhezvételét követően 
azonnal értesítést küld a Főváros részére a számla összegére és a teljesítési határidőre 
vonatkozóan, ha az előre jelzett ütemezéstől bármely formában eltér. 

Felek rögzítik, hogy a Főváros a BKV Zrt. által igényelt és lehívott forrásokat csak a jogos 
kifizetések esedékességekor, Lehívó Levél alapján adja át a BKV Zrt. számára a fizetési 
határidők betartását biztosítva. 

A BKV Zrt. tudomásul veszi, hogy a Főváros a jelen Megállapodásban leírt Feladat 
forrásbiztosítása során kizárólag a BKV Zrt. nevére kiállított számlákat, a BKV Zrt. által elismert 
és igazolt, ténylegesen felmerült költségeket fogadja be. A BKV Zrt. felel az általa műszakilag 
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és számszakilag elfogadott és megfelelően igazolt számlák tartalmának teljesítéséért és a 
számlák helyességéért. 

Felek rögzítik, hogy a BKV Zrt. által a jelen Megállapodás alapján igényelt források tényleges 
átutalásának alapja a jelen Megállapodás 4. számú mellékletét képező Lehívó Levél, melyhez 
a BKV Zrt. köteles csatolni az esedékes számlák és a hozzá tartozó teljesítésigazolások 
másolatát. A benyújtandó, a BKV Zrt. által igazolt és elismert számla- és teljesítésigazolás 
másolatok mellett, a kifizetni kért számla másolatokról dátummal, aláírással ellátott 
számlaösszesítö táblázat csatolása szükséges, a Lehívó Levélben rögzített tartalommal, 
projekt-kóddal és megnevezéssel. 

A BKV Zrt. a Feladattal kapcsolatos pénzforgalom teljes körű lebonyolítására az MKB Banknál 
10300002-20107996-00003285 számú forintban vezetett bankszámlát jelöli kiki. A számla 
működtetésével kapcsolatos költségek a BKV Zrt.-t terhelik. 

A Főváros a forintban kibocsátott számla nettó összegét forintban utalja át a BKV Zrt. részére 
az MKB Bank Zrt.-nél 10300002-20107996-0000328500003285 számú, forintban vezetett 
számlája javára. 

Amennyiben a Feladat megvalósítása során felmerülő kiadások teljesítéséhez szükséges 
fedezet késedelmes biztosítása miatt a BKV Zrt. az általa megkötésre kerülő szerződésekben 
rögzített fizetési határidőt nem tudja tartani és ezzel összefüggésben késedelmi 
kamatkövetelés merül fel vele szemben, úgy ezt a Főváros köteles viselni, amennyiben a 
késedelmes teljesítés a Fővárosnak felróható és az nem a BKV Zrt. jelen Megállapodásban 
foglalt szerződéses kötelezettségének megszegéséből ered. 

Felek rögzítik, hogy a Főváros semmilyen felelősséget nem vállal a fizetési késedelemért, 
illetve az abból adódó bármely jogkövetkezményért, ha a Lehívó levél, illetve a vonatkozó 
számla 

a) a jelen Megállapodásban meghatározott időponthoz képest késve érkezett be a 
Fővároshoz, 

b) tartalmi, formai vagy számszaki hibát tartalmaz, 
c) a Lehívó levélhez nem, hiányosan, vagy nem megfelelően kerülnek csatolásra a 

kötelező mellékletek. 

Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodásban rögzített Főváros által biztosított fejlesztési 
forrás terhére saját teljesítményt a BKV Zrt. nem számolhat el. 

5.2. A forrás nyújtásához kapcsolódó kötelezettségek 

Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodásban leírt Feladatra vonatkozóan külső 
forrásból történő finanszírozásra vonatkozó támogatási szerződés, vagy jelen 
Megállapodásban meghatározott forráson kívül eső, más forrásbevonásra vonatkozó 
szerződés megkötése esetén vagy egyéb jogcím alapján a jelen Megállapodásban rögzített 
finanszírozási feltételeket felülvizsgálják. d 8 . ·~ 
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A BKV Zrt. a jelen Megállapodás aláírásával nyilatkozik arról, hogy nem állnak fenn vele 
szemben a közpénzekből nyújtott források átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
6. §-ában foglalt összeférhetetlenségi okok. 

BKV Zrt. kijelenti, hogy 60 (hatvan) napon túl lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, 
vám, valamint TB járulék tartozása) nincs; az államháztartás alrendszereiből folyósított 
forrásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs; csőd-, felszámolási 
vagy végelszámolási eljárás alatt nem áll. 

6. KÖZREMŰKÖDŐIGÉNYBEVÉTELE,KÖZBESZERZÉSIKÉRDÉSEK 

A BKV Zrt. kijelenti, hogy a jelen Megállapodásban foglalt Feladat megvalósítása érdekében 
felmerülő egyes feladatait saját erőforrásainak felhasználásával maga látja el, és 
közreműködőt csak akkor von be a teljesítésbe, amennyiben az szakmailag szükséges és 
indokolt. A közreműködő teljesítéséért a BKV Zrt. úgy felel, mintha a teljesítést maga látta 
volna el. 

A BKV Zrt. a Feladattal járó műszaki-, kötelezettségvállalási-, pénzügyi kérdésekben önállóan 
dönt, a jelen Megállapodásban vállalt Feladat megvalósításához szükséges beszerzési és 
közbeszerzési eljárások lefolytatásáról gondoskodik, a szerződéseket saját nevében köti meg. 

A Fővárost a BKV Zrt. tevékenységével összefüggésben semminemű műszaki, pénzügyi és 
jogi felelősség nem terheli, az esetlegesen felmerülő többletköltséget teljes egészében a BKV 
Zrt. viseli, amennyiben a többletköltség olyan okból következik be, amelyért a BKV Zrt. felelős. 
Felek rögzítik, hogy a BKV Zrt. a Feladat megvalósítása kapcsán teljes körűen és mindenben 
a hatályos Kbt. illetve a kapcsolódó jogszabályok, szabályzatok rendelkezései alapján köteles 
eljárni, biztosítva a kiválasztás során a valódi versenyt. 

A BKV Zrt. az általa megkötendő szerződésekben vagy bármilyen egyéb 
kötelezettségvállalásokban jogosult, illetve a Kbt.-ben vagy egyéb jogszabályokban előírt 

esetben köteles részteljesítésre lehetőséget biztosítani. 

A BKV Zrt. köteles az általa megkötésre kerülő szerződésekben a szerződésszerű 

teljesítéseket biztosító mellékkötelezettségeket kikötni (pl. teljesítési biztosíték, jótállási 
biztosíték, kötbér). Felek rögzítik, hogy amennyiben az adott szerződés nem teljesítéséből 
származóan a BKV Zrt.-nek bevétele keletkezik, arra a 4.3. pontban foglalt eljárásrend 
alkalmazandó. 

7. SZÁMVITELI, NYILVÁNTARTÁSI RENDELKEZÉSEK 

A BKV Zrt. köteles az átvett forrást a nyilvántartásaiban elkülönítetten kezelni, a folyósított 
összegekkel kapcsolatos műszaki-, pénzügyi-, jogi-, közbeszerzési és egyéb 
dokumentumokat külön, naprakészen nyilvántartani úgy, hogy a forrással kapcsolatos minden 
tranzakció, és minden teljesítést alátámasztó és kísérő dokumentum azonosítható legyen. ~ 
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A BKV Zrt. további kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen Megállapodással fokozatosan és 
folyamatosan rendelkezésére bocsátott forrást az egyéb jogcímen kapott forrásaitól 
(Közszolgáltatási Szerződés alapján, egyéb forrás-szerződéseitől) is elkülönítetten tartja 
nyilván. 

A BKV Zrt. vállalja továbbá, hogy a jelen Megállapodásban és mellékleteiben bemutatott 
Feladat megvalósítása érdekében felhasznált költségekről és ráfordításokról feladatonként 
külön-külön analitikus nyilvántartásokat vezet, amelyek egyértelműen és kétséget kizáróan 
alátámasztják, mind elismert tényleges teljesítés (könyvelt tételek), mind tényleges kifizetés 
alapon a Főváros részéről rendelkezésre bocsátott forrás felhasználását, továbbá 
gondoskodik az ezeket a nyilvántartásokat alátámasztó dokumentumok elkülönített 
kezeléséről. 

Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás alapján biztosított forrás a Közszolgáltatási 
Szerződés 2.7.5 pontja szerinti támogatásnak minősül. 

8. ELSZÁMOLÁSSAL, BESZÁMOLÁSSAL KAPCSOLATOS RENDELKEZÉSEK 

8.1. Elszámolási és beszámolási kötelezettség 

A BKV Zrt. tudomásul veszi, hogy a rendelkezésére bocsátott forrás felhasználásával 
kapcsolatosan időszaki és záró számadási és beszámolási kötelezettség terheli, a 8.2. 
pontban foglalt tartalmi követelményekkel összhangban. 
A BKV Zrt. köteles a jelen fejezetben a Főváros felé nevesített beszámolási és tájékoztatási 
kötelezettségét, az ott megjelölt határidőben és formában a BKK Zrt. felé is teljesíteni. A BKV 
Zrt. köteles a Közszolgáltatási Szerződés 4. fejezet szerinti beszámolókban a Feladat 
elkülönített bevételeit költségeit/ráfordításait és a jelen Megállapodás szerint teljesített 
elszámolások adott időszaki állapotát a BKK Zrt. felé bemutatni. 

8.2. Szakmai és pénzügyi beszámolók, tartalmi követelmények 

A BKV Zrt. köteles a Feladat előrehaladásáról és az átvett forrás felhasználásáról félévente, a 
félévet követő hónap 25. napjáig részletes szakmai részbeszámolót készíteni, valamint a 
pénzügyi kifizetéseket sorrendjében szerepeltetett pénzügyi teljesítésekről szóló kimutatást 
tartalmazó pénzügyi részbeszámolót küldeni a Főváros részére. A szakmai beszámoló a 
Feladat tényleges előrehaladását mutatja meg. A pénzügyi beszámoló a tényleges kifizetés 
alapon tartalmazza a beszámolási időszak alatt elismert és kifizetett tételeket. 

A BKV Zrt. köteles a pénzügyi részbeszámolókhoz és a záró beszámolóhoz a következő 
dokumentumokat a Főváros részére átadni, és/vagy helyszíni ellenőrzés keretében bemutatni: 

a) számlaösszesítö táblázatot átadni; az összesítőt oly módon kell elkészíteni, hogy a 
tételes ellenőrzés során a kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek; t& 
(a számlaösszesítő táblázatot cégszerű aláírással kell ellátni); dr. Szincs. k 'drienn 
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b) a számlákhoz tartozó szerződéseket, teljesítésigazolásokat elkülönítetten kezelni 
és azokat a helyszíni ellenőrzéskor rendelkezésre bocsátani; 

c) az elszámolás alá eső valamennyi, a számviteli előírásoknak (különösen az Sztv. 
167. § (1) és (3) bekezdése) megfelelő, a BKV Zrt. nevére kiállított számla, illetve 
egyéb bizonylat dokumentumait helyszíni ellenőrzéskor bemutatni; 

d) a BKV Zrt. által teljesített pénzügyi kifizetéseket igazoló dokumentumoknak a BKV 
Zrt által hitelesített másolatait (banki átutalás, vagy a pénzügyi kiegyenlítés 
bizonylatai, készpénzfizetés esetén a pénztári kiadási bizonylat, vagy a számviteli 
előírásoknak megfelelő egyéb dokumentum) a Főváros írásbeli kérésére a BKV Zrt. 
köteles átadni. 

A jóváhagyott feladatra a BKV Zrt. által igazolt, elismert és kifizetett teljesítésekről a BKV Zrt. 
a számlaösszesítő táblázatot a következő adattartalommal köteles kiállítani: 

a) a számlabizonylat sorszáma 
b) a számlabizonylat BKV Zrt. könyvelési azonosító tételszáma 
c) a vállalkozó megnevezése és azonosító adatai 
d) a számlában elismert tevékenység/feladat megnevezése 
e) a számla nettó összege 
f) a számla AFA tartalma, amennyiben az nem visszaigényelhető 
g) a számla esedékessége 
h) a számla kifizetés dátuma 
i) a megkötött szerződés(ek) azonosítója 
j) szerződő fél megnevezése 
k) a szerződés összege, fizetési ütemezése, lejárata 
1) a szerződés lezárásakor jellemző tényadatai 

Az elszámolásokhoz helyszíni ellenőrzésre rendelkezésre kell bocsátani a szerződés, valamint 
az igazolt számla eredeti példányát és a teljesítésigazolást, valamint a kifizetés összegét, 
időpontját, banki bizonylatait. 

A BKV Zrt. tudomásul veszi, hogy a jelen pont szerinti beszámoló tartalma az információs 
önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 27.§ (3) 
bekezdésének értelmében közérdekből nyilvános adatnak minősül, így a forrás 
felhasználásától való tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadhatja meg. 

8.3. A Feladat befejezése, a Záróbeszámoló 

A Megállapodás szerinti forrásátadással megvalósult Feladat akkor tekinthető befejezettnek, 
ha a BKV Zrt. a Feladatot a Megállapodás szerint megvalósitotta, és a Főváros a BKV Zrt. 
benyújtott záró pénzügyi beszámolóját, valamint a záró szakmai beszámolóját jóváhagyta. 

A Megállapodás szerinti feltételekkel finanszírozott feladat abban az esetben tekinthető 

lezártnak, ha valamennyi - a jelen Megállapodásban - vállalt kötelezettség teljesült, és a 
kötelezettségek megvalósulásának eredményéről szóló záró beszámolóját a BKV Zrt. 
benyújtotta a Fővárosnak és azt a Főváros jóváhagyta. 
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A BKV Zrt. által a jelen Megállapodásban vállalt feladatai megvalósításáról készítendő 
Záróbeszámoló célja a rögzített fejlesztési cél megvalósulásának bemutatása. 

A Záróbeszámoló a 8.2. pontban foglaltak figyelembe vételével az alábbiakat tartalmazza: 

a) rövid leírás a megvalósított Feladat műszaki jellemzőiről bármely lényeges eltérés 
indoklásával; 

b) a Feladat valamennyi fő elemének teljesítési napja, az esetleges késedelem 
okának magyarázatával; 

c) a Feladat végleges költsége, a kezdeti költségvetési tervekhez viszonyítva az 
esetleges költségtöbblet okainak magyarázatával. 

8.4. A beszámolók ellenőrzése 

A Főváros a szakmai és pénzügyi részbeszámolók beérkezésétől számított 15, valamint a 
szakmai és pénzügyi záróbeszámoló beérkezésétől számított 30 napon belül megvizsgálja és 
tájékoztatja a BKV Zrt.-t a beszámolók elfogadásáról, vagy az azzal kapcsolatos esetleges 
hiánypótlási igényéről. Amennyiben a Főváros a BKV Zrt.-t hiánypótlásra hívja fel, azt a BKV 
Zrt, köteles, annak kézhezvételétől számított legfeljebb 8 munkanapos határidővel teljesíteni. 

Ha a BKV Zrt. a hiánypótlási határidőt elmulasztja, vagy a hiánypótlást hibásan, vagy 
hiányosan teljesíti, a beszámoló, vagy annak érintett része nem fogadható el, ami súlyos 
szerződésszegésnek minősül. 

A BKV Zrt. tudomásul veszi, hogy a szakmai és pénzügyi beszámolókhoz a Feladat 
megvalósítását követően vállalt szerződéses kötelezettségek megvalósulásáról köteles 
csatolni a fővárosi költségvetési pénzeszköz jogszerű felhasználásáról szóló nyilatkozatot. 

9. ELLENŐRZÉSI JOGKÖR 

A BKV Zrt. teljes körű és feltétel nélküli ellenőrzés-tűrési kötelezettséget vállal bármely 
ellenőrző, felügyeleti és egyéb szervezet kezdeményezésében lefolytatott ellenőrzésre, a jelen 
Megállapodással rendelkezésére bocsátott fejlesztési célú forrás nyilvántartására, 
felhasználásra vonatkozóan, képviselője jelenlétének biztosításával, amelynek elmulasztása 
a Megállapodás megszegésének minősül. 

A BKV Zrt. - fenti kötelezettségvállalás részeként- tudomásul veszi, hogy a Főváros (valamint 
kijelölt képviselője) jogosult a Feladat teljes időszakában a forrás felhasználását, illetve az 
abból megvalósltani kívánt célt bármikor ellenőrizni, a BKV Zrt.-től az ellenőrzéshez szükséges 
adatokat, eredeti bizonylatokat bekérni, illetve a BKV Zrt.-nél helyszíni ellenőrzést tart;t· 

dr. Szincsák nn 
Jogtanác os 
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10. SZERZŐDÉSSZEGÉS 

A BKV Zrt. súlyos szerződésszegése esetén a Főváros - a BKV Zrt.-t szerződésszegésről 
értesítő és a felmondás terhét kilátásba helyező előzetes, a BKV Zrt. által igazoltan átvett 
értesítés és a szerződésszegés megszüntetésére ebben előírt határidő eredménytelen elteltét 
követően - jogosult a Megállapodást azonnali hatállyal lrásban, egyoldalúan felmondani, vagy 
választása szerint a további kifizetést felfüggeszteni (a felfüggesztési ok megszűnéséig). 
Felmondás esetén a BKV Zrt. köteles a forrás részére átutalt és jogszerűen még fel nem 
használt összegét - a forrás BKV Zrt. részére történő átutalása napjától a visszafizetés napjáig 
számított jegybanki alapkamatnak megfelelő mértékű - kamattal növelten a Főváros 

11784009-15490012 számú számlájára, a felmondásról szóló értesítés kézhezvételét 
követően haladéktalanul visszafizetni. 

Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan: 

a) a forrás összegének a jelen Megállapodásban foglaltaktól eltérő felhasználása, 
b) valótlan adatok, tények, körülmények közlése, 
e) felszólítást követően is az elszámolási, vagy beszámolási kötelezettség 

elmulasztása, az ellenőrzés akadályoztatása, a Megállapodás szerinti 
tájékoztatási kötelezettségek megszegése, 

d) elszámolás, vagy beszámolás hiánypótlást követő elutasítása, 
e) a vállalt feladatok ellátásának indokolatlan megszüntetése, 
f) amennyiben a Feladat a BKV Zrt.-nek felróhatóan meghiúsul, 
g) a jogszabályok, szakmai követelmények, nyilvántartási kötelezettségek 

megszegése, 
h) a Megállapodásban foglalt értesítési kötelezettség elmulasztása, indokolatlan 

késedelmes tájékoztatás. 

A Főváros felmondás, vagy felfüggesztés alkalmazása nélkül is elrendelheti a jogellenesen 
felhasznált, vagy nem igazolt forrás-tételek (növelve - a forrás BKV Zrt. részére történő 
átutalása napjától a visszafizetés napjáig számított jegybanki alapkamatnak megfelelő 

mértékű kamattal) visszafizetését. 

Amennyiben a BKV Zrt. - olyan okból, amelyért nem felelős - tudja teljesíteni a jelen 
Megállapodásban vállalt kötelezettségeit, a befejezési határidő lejárta előtt a Fővároshoz 
írásban benyújthat a jelen Megállapodás módosítása iránti kérelmet. 

A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a BKV Zrt. a Főváros 
kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. Felek kötelezettséget vállalnak, 
hogy bármely lényeges hátrányos változás vagy szerződésszegés esetén a BKK Zrt.-t 
haladéktalanul értesítik. 
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11. A MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA, IDŐTARTAMA 

Felek rögzítik, hogy jelen Megállapodás a Felek aláírásával jön létre, a BKK Zrt. záradékolása 
mellett. A Megállapodás a Felek által történő aláírás napján lép hatályba és a Feladat teljes 
körű, a jelen Megállapodásban rögzítettek szerinti befejezéséig tart. 

12. EGYÉB RENDELKEZÉSEK, EGYÜTTMŰKÖDÉS 

Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodásban foglalt jogok és kötelezettségek nem érinthetik 
a Főváros és a BKV Zrt. Keretmegállapodásban és Közszolgáltatási Szerződésben vállalt 
kötelezettségeit, illetve a BKK Zrt.-nek ott rögzített jogait. 

A Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény, valamint a vasúti és közúti személyszállítási közszolgáltatásról, valamint az 
1191/69/EGK és az 1107 /70/EGK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló az 
Európai Parlament és a Tanács 2007. október 23-i 1370/2007/EK európai parlamenti és 
tanácsi rendelet vonatkozó előírásai az irányadók. Felek megtesznek mindent annak 
érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendezzenek minden olyan nézeteltérést, vagy 
vitát, amely közöttük a jelen Megállapodással kapcsolatosan felmerül. 

Felek megállapodnak abban, hogy minden a jelen Megállapodás megkötése után felmerülő, a 
Megállapodás teljesítését akadályozó körülményről, vagy bekövetkezett változásról, egyéb 
lényeges információról (ideértve különösen a 4.2. pont szerinti esetben felmerülő lényeges 
körülményeket) kötelesek azok felmerülése napjától számított nyolc (8) munkanapon belül 
egymást írásban értesíteni. A kölcsönös adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettség 
elmulasztása kölcsönösen a Megállapodás megszegésének minősül. Felek vállalják, hogy a 
jelen Megállapodásban rögzített azon tájékoztatási kötelezettségeiket, amelyek a 
Keretmegállapodásban és a Közszolgáltatási Szerződésben foglalt feladatok teljesítéséhez 
szükségesek, a BKK Zrt. felé is teljesítik, illetve amennyiben a jelen Megállapodás módosítása 
vagy bármely okból történő megszüntetése válik szükségessé vagy megszűnik, a BKK Zrt.-t 
az ezzel kapcsolatos egyeztetésekbe bevonják. 

Amennyiben a jogi környezet változása, a Feleken kívül álló körülmények miatt a 
Megállapodás tárgyának megvalósítása, a tervezett határidők megtartása veszélybe kerül, 
illetőleg egyéb, előre nem látható körülmény miatt a jelen Megállapodás teljesítése az eredeti 
feltételekkel valamely fél számára jelentősen elnehezül, úgy felek jogosultak a jelen 
Megállapodás módosítását kezdeményezni. A jelen Megállapodás módosftását írásba kell 
foglalni. 

Felek megállapodnak abban, hogy a közérdekű adatok közzétételéről szóló jogszabályi 
előírásokban foglalt kötelezettségeiknek maradéktalanul eleget tesznek. 
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Felek a jelen Megállapodás teljesítésének érdekében kapcsolattartó személyeket jelölnek ki a 
következők szerint: 

Fővárosi Önkormányzat részéről: 
Név: Király Péter főosztályvezető 
tel.: +36 1 327 1210 
fax.:+ 36 1 327 1850 
e-mail: kiralyp@budapest.hu 

BKV Zrt. részéről: 
Név: Franka János 
tel.: +361 4616500/11557 +36 30 251 2637 
e-mail: frankaj@bkv.hu 

A BKK Zrt„ mint a Megállapodást záradékkal ellátó közlekedésszervező részéről: 
Név: 
tel.: 
fax: 
e-mail: 

Felek rögzítik, hogy egymás között minden nyilatkozatot vagy egyéb értesítést írásban, 
szükség szerint tértivevényes levélben, e-mailben, vagy telefax útján kell megküldeni. A 
megküldés akkor tekinthető szabályszerűnek, ha azt a kijelölt kapcsolattartó személyek 
részére iktatás szerint kézbesítették, és azt átvette. 
Elektronikus üzenet, vagy telefax akkor tekintendő kézbesítettnek, ha azt a címzett igazoltan 
kézhez vette, vagy automatikusan, vagy kifejezetten visszajelezte. A tértivevényes, vagy 
ajánlott küldeményeket a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha 
a címzett az átvételt megtagadta. 

Felek vállalják a jelen Megállapodásban előírt Projekt megvalósításával és a fejlesztési céllal 
rendelkezésre bocsátott források felhasználásával összefüggésben keletkezett 
dokumentumok - a teljes körű lezárást követő - tíz évig történő megőrzését, kivéve, ha 
jogszabály ennél hosszabb időt ír elő. 

Felek a jelen Megállapodás aláírásával nyilatkoznak arról, hogy az ebben rögzített adatok, 
információk, valamint a mellékletekben, függelékekben csatolt dokumentumok és az azokban 
szereplő adatok valódiak és hitelesek. 

Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodás módosítása, felmondása, az ettől 
való bármely okból történő elállás kizárólag írásban, a Fővárosi Közgyűlés döntésével 
történhet. 
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Mindezek tudomásulvétele jeléül a Főváros és a BKV Zrt. a jelen Megállapodást, mint 
akaratukkal mindenben megegyezőt, érvényesen aláírták az alul írott napon és helyen 9 
eredeti példányban, amelyből a Feleket 4-4 eredeti példány, a BKK Zrt.-t pedig 1 eredeti 
példány illet meg. 

Felek a jelen Megállapodás egy-egy példányát, a pénzeszközeiket kezelő pénzintézet részére 
megküldhetik. 

Mellékletek: 

1. sz. melléklet: Engedélyokirat 
2. sz. melléklet: Lehívó levél 

Budapest, 2016 ... ~· .. ~.' ....... .. ... . 

Tarlós István főpol ~me.:ter megpízásából 
dr. Szenec~al~~ 

főpolgármester-helyettes 

Budapest Főváros Önkormányzata 

Budapest, 2016 ... .. 9 .~. P.L ... ........ . 

~T:r 
elnök-vezérigazgató 
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Záradék: 

A BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 
1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21 ., cégjegyzékszám: 01-10-046840, képviseli : Dr. 
Dabóczi Kálmán vezérigazgató), kijelölt közlekedésszervezőként és egyben a helyi közösségi 
közlekedés működtetését biztosító gazdálkodó szervezetként eljárva kijelenti , hogy a jelen 
Megállapodásban foglalt feladatok elvégzését a biztonságos közlekedés fenntartása 
érdekében szükségesnek tartja, annak finanszírozási feltételeit ismeri és tudomásul veszi a 
Keretmegállapodásban és a Közszolgáltatási Szerződésben rögzített ellenőrzési 

kötelezettsége és jogosultsága, valamint tájékoztatáshoz való jogosultsága mellett. 

Budapest, 2016:. ~.~ .. r~.7 ,,,. 

!i?t.l ) 
Dr. oczi Kálmán 

vezérigazgató 

BKK Budapesti Közlekedési Központ 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
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2. számú melléklet 

LEHÍVÓLEVÉL 

Megszólítás 

1. 

Hivatkozva a Fővárosi Közgyűlés „ .. határozatára, valamint a ... -kor kelt, 
... iktatószámú Fejlesztési Megállapodásban foglaltakra, kérem, hogy a megvalósítás 
előre haladásával összhangban az egyéb költségekre szükséges (illetékek, hatósági 
díjak) források átutalását az alábbiakban megadott ütemezésben biztosítani 
szíveskedjék, összhangban a tárgynegyedévre vonatkozóan előzetesen egyezetett 
lehívási tervvel: 

Adattartalom: 
(projektkód / szerződés / beszerzés / kért lehívás dátuma: hónap, nap / összeg / 
mindösszesen) 

11. 
Kérem, a csatoltan - teljesítési igazolás másolatával együtt - kettő másolati 
példányban megküldött számla . . . . . . . . . . . Ft összegét a hivatkozott Fejlesztési 
Megállapodás szerint, 8 munkanapon belül a ........................................ számú 
bankszámlánkra átutalni szíveskedjenek. 
A forrás késedelmes biztosítása esetén a Főpolgármesteri Hivatalt a hivatkozott 
Fejlesztési Megállapodás szerinti késedelmi kamatfizetési kötelezettség terheli. 

A BKV Zrt. e helyütt is kijelenti, hogy a forrás fentiek szerinti lehívásának teljesítése 
nem értelmezhető akként, hogy az átadó Budapest Főváros Önkormányzata lemond 
bármely szerződésben vagy jogszabály által biztosított ellenőrzési lehetőségéről, 

illetve arról a jogáról, hogy jogszabály vagy szerződésszegés esetén a már 
rendelkezésre bocsátott forrást visszakövetelje. 

dátum 

aláírás 


